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 :רשֶׁאֲ  כַּ- עַוּבּרְתָּת בַּוֹמיְקַתְמִ ל"הנת וֹאוָמִּשְׁס הַידֶלִקְיְוֹ אטפָּשְׁמִמִע בֵוֹנּכַּ

 
  OC = OD = r      .א
    Tan α = 1/2 .ב
    Tan 2α = 4/3  .ג
    r = 7    ST = 11          π = 22/7      :ןכֵּ-לעַ
 πr/2 = STיו יסָסִם בְּוּכסְשֶׁ" הכָרָז בְּפֵּרַטְ"ל שֶׁד קֹדְה קָוָהָ מTְ ךְוּתּחִת הַדַוּקנְוּ

   π < 22/7    ךְרֶעֶ  הָ ]πr/2 = ST[ תאַוָמִשְׁב בְּצָר יוּשֶׁאֲם כַּלָאוּ
  OC > OD = r :םיֵּקַתְיִל וְגָּעְמַּל הַטֵּבַּתְיִ, הטָּמַלְוּה אלָמֹשְׂה מָוֹקמְ מִעַוּנ תTָּ ךְוּתּחִת הַדַוּקנְ
                   π = 22/7 :םק אִי רַידִלִקְיְוֹק אדֶצֶבְּם יֵּקַתְמִ לגָּעְמַּהַ, ךְכַ-יפִלְ

 
    ; πr²/7 = 2ST  ":הכָרָז בְּפֵּרַטְ"ל שֶׁ וֹחטְשִׁ זאָ

    ;2πr + 8r = 100r/7  :    םסֵוֹח הַעַוּבּרִף הָקֵּהֶל וְגָּעְמַּ הַךְרֶ אֹתדַּמִוּ

 . 2πr = 5r + 9r/7  ":   לוּפּקִּהַ "ךְרֶ אֹתדַּמִוּ
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